

感謝有同行的夥伴

一隻手錶由多個零件組成，缺一不可，就如 Tembo Electronics 一樣，在鄧氏一家同心協力下，40年來業務不斷擴展，由早期生產鐘錶零件，到近年成功進軍零售市場。

鄧叢潔貞是公司的創辦人，長子鄧國豐(Mark)和次女鄧慧德(Ann)分別負責市場營銷和生產工作，孺子則擔當設計重任，一家人各司其職，互相信任。與創興銀行的關係，也是講求一個「信」字。鄧太憶述最初合作的經過：「公司成立初期，我們已經與創興銀行合作，至今已建立了互信的關係，成為我們的夥伴。」Mark和Ann公務繁忙，幾乎每天都要到深圳廠房，故無論公司抑或私人財務都交托予創興銀行管理。Ann笑言：「元朗分行的同事熟知我們的背景、理財模式、投資取向等等，財務方案度身訂造，省卻不少時間和煩惱。」

Mark難忘2003年沙士疫情過後，他們計劃首次在元朗投資物業。由於當時經濟前景不明朗，他們對投資保持審慎態度，但得到元朗分行職員的專業分析後，看準時機，跨出投資的第一步，現在回報相當理想。



鄧叢潔貞(右1)在公司10周年慶祝酒會上，與創興銀行代表合照留念。

「公司一路走來，經歷無數挑戰，無論與家人、還是和創興銀行，兩個人總比一個人好，相信未來可以走得更遠。」

鄧氏一家祝願銀行在業務各方面更進一步，突破傳統，為客戶提供更多創新的項目和服務，向未來新里程邁進。



鄧國豐

Tembo Electronics
董事

鄧慧德

Tembo Electronics
董事

鄧叢潔貞

Tembo Electronics
董事